



ВНИМАНИЕ!
не пропустите важную информацию!

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

В Новосибирской области активизировались юридические фирмы, заманивающие клиентов – пенсионеров, в том числе, и через средства массовой информации, обещаниями увеличить пенсию после бесплатной консультации их сотрудника. При этом после такой консультации за оформление документов (заявлений) берутся денежные средства и суммы бывают достаточно высокими, а основания для обещанного перерасчета отсутствуют.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И ПОЛУЧАЙТЕ УСЛУГИ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ И СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО!

Для получения информации по вопросам исчисления пенсии и о ее перерасчете у новосибирцев есть несколько способов:

- ✓ направить обращение по почте или через сайт ПФР;
- ✓ обратиться лично на прием в орган ПФР либо в филиалы МФЦ;
- ✓ направить ряд заявлений в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг.

При наличии дополнительных оснований для перерасчета пенсии, рекомендуем заранее записаться на прием к специалисту ПФР.

Соблюдайте меры личной безопасности!



«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН» ПО Г. НОВОСИБИРСКУ 229-19-49